KYIIPIAKH MAOHMATIKH ETAIPEIA
HTAT'KYIIPIOY AIAT'QNIXMOX

[ ' AYKEIOY ]
Huepounvia: 12/12/15 Qpo. e&éraonc: 09:30 -12:30

OAHTI'IEX:

1. No Moete Ao to 0épata .Kabe 6pa fabporoyeitar pe 10 povadec.

2. No ypaeete pe UmAe 1 Lopo LeAdVL (TO GYNILOTO ETITPETETOL LLE LOAVPL)
3. Agv emtpémeton 1 ypnomn dopOfwtikov vypo.

4. Aev empénetal 1 yPO1 VITOAOYIGTIKNG UNYOVTG.

IIPOTEINOMENEX AYXELY
Hpopfinua 1: No Bpeite o dBpoiopa OA®V TV BeTikOV akepainv apBuav N, €161 dGTE TO
N? va givar mevioyielog aptduoc ko 1o 54 va Swupei to N2.

Avon: Oo éyovne 611 N2 =54k, k€N
Avoldovtag To 54 o€ Yvopevo TpdTov mopayoviov Oo éxovpe N? = 2 - 33k
Mo va stvon 1o Sevtepo pépog téheto teTpdymvo Oa mpémet va éxovpe k = 2+ 3 - p2, p € N.
Téote N?=22-3%-p2 4 N=2-3%-p | N = 18p.
A@ob 6pmc o N2 givon mevtoyierog aptduoc 0o mdpovpe
10* < N2 <105} 102 < N < 102V10
Avtikadiotdvtoc 1o N = 18p Ba éxovpe 102 < 18p < 10%4/10 7 %}O <p< %\/ﬁ
Eneion p € N Qo égovope 6 < p < 17
Enopévag 1o p maipver tipég p = 6,7,8, ...,17 xon dpa
N=18p=>N=18-6,18-7,..,18-17
Ot apBpoi avtol amotelobhv ApBuntikn Tpododo pe mpdto 6po aq = 18 -6 = 108 ko
6+17

dapopd § = 18. Apa. 2 =18(6+7+:-+17) =18 r— 12 = 2484,

] 1 } . 1
Hpépinua2: Av nu*x + ovvtx = 5 » vo deibete 61 nutVtix + ouv?Vtix = —~ VWEN.

Adbon: nutx + ovvix = % = 1 - 2nu?xovvix = % = Anulxovvix = 1 = nu?2x = 1.
Apa ovv?2x = 0 = ovv2x = 0.
MU 2x + ouv2x = (quEx)'* + (ouvix)v*l
(1—avv2x)v+1 (1+crvv2x)v+1
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Ipépinua 3: Aivovion 500 icot kokhot (C;) xor (C,) pe kévrpa K kot O ovticToryo ot omoiot
tépvovtol ota onueia A kot B. Amo to onpeio A pépovpe kabetn omv gvbeia AB 1 onoia
téuvel Tov kokho (C,) Eava oto onueio E. Mg kévtpo éva toyaio onueio P tov AE ko
axtiva PA @épovue kokho (C) mov téuvel toug kvkiovg (C;) ko (C,) ota onueio T kou Z
avtiotorya. Av n gvbeia TZ tépver tov (C,) oto onueio N kot tov (C;) oto onueio @, va
amodeitete:

a) To tetpamievpo AZBO givon maparlinAdypappo.

B)ON =TZ

v) Taonueia P, E, Z, O givon oLOKUKAKAL.

Kot apyqv n AB eivar epomtopévn tov koxiov (€) oto A xou étor LPAB = £EAB = 90°
Kot ovvenmg N EB etvar d1dpetpog tou kukhov (C,). Eniong, enedn ot kbxkot (C;) kat (C,) etvon
icot, to. 16E0 ATB xat ANB eivan ico kou cuvendg 2AOB = £AZB (oyiua).
a) £BOZ = £BOT = £TAB = £AZT = £AZO, 4pa. BO || ZA : (1).
2AOB = £AZB xon 0po0 £BOZ = £LAZO, pe apaipeon maipvooue £LAOZ = LOZB, on’

o6mov AO || BZ : (2). Ano tic (1) kou (2) mpoxvmtetl 6tL 10 AZBO gival mopoaAAnAOypopLLO.
B) Emedn to AZBO givon mapalinAdypappo, ot dtorydvioi Tov dtyoTopovuvTol, apa

10 =17 : (3).
To AZBO eivon maporlinAdypappo sivor maporlinAidypappo, 6wt 2LABN = £AZN =
LAZT = £BAT, épo BN || AT xon £BAN = £NZB = £OZB = £AOZ = LAOT = LABT,
bpa AN || BT. Zvvenmg ot dtaydviol tov AZBE dyotopovvial, an’ 0mov

IN =1IT : (4).
An6 Tic (3), (4) épovpe 10 — IN = 1Z — IT = [ON = TZ].
v) EB givon diapetpog tov kKHxkAov (C,) kot
¢LEOZ = 2£4EBZ = 2£EAZ = 2¢PAZ = £PAZ + £PZA = LEPZ , ooV 1o tpiyovo 4APZ gival
wookeMég kKo LEPZ eEmtepikn) Tov Yovia. Apa LEOZ = LEPZ, cuvenmg 1o tepdmievpo PEZO givan
eyypayo, dniadn to onueia P, E, Z, O glval OpoKuKMKA.




Hpopinua 4: No Bpeite tov emdpevo, Kabmg Kot Tov Heyardtepo 6po ¢ akolovdiog
1 4 9 16

503°524'581°692"
OIKOLOAOYDVTAG TNV ATAVTNON GOG.

Avon: Tlopatmpovpe Ot ot aplBuntés TV KAAoUATOV 1,4,9.16, ... ypdoovia
12,22,32,42,. .. Snhadn amotehovv axolovdia pie yevikd 6po a, = V2.

Emiong ot mapovopootég tov khaopdtov e akoiovbiog 503,524,581, 692, .. ypheovtat
500 + 3-13,500 + 323,500 + 333,500 + 3-3%,... nAodn amotedovv oxorovdia e
yevikd 6po B, = 500 + 3v3. Emopévag o yevikodc 6pog g dedopévng axoiovdiog eivar

a, v?

=—= =, €EN
WEB T 500+3v3
Apa 0 endpevog TV dedopévav Opwv T akoiovBiog Ba elvar
52 25 1

500 +3:5% 875 35
[Ma va Tpocodlopicovpe Tov pHéyloto 6po Bempovpe TV GLUVAPTHON

x2

f) =550733 *>0

[MapaywyiCovtag v cvuvdptnon Egovpe
) 2x(500 + 3x3) — x2(9x2) x(1000 — 3x3)
[ = (500 + 3x3)2 ~ (500 + 3x3)2
MOavé axpotato Oa Exovpe yio f'(x) = 0 © x(1000 —3x3) = 0= x = % ¢ N.

Eneon f'(x) < 0y x > ;\/—% kot f'(x) >0y x < 31\/—0§ t0te M f eivan yvmoiong ebivovoa

0T0 OdoTN U (O,%), yvnoing avéovca oto ddoTnuo (%,+00) Kot a@ov 1M f eivon

. - 10
Ba &yovpe OAIKO PEYIOTO Yo TV f 0T0 X = 5—.

GLVEYNG OTO X = 5

E
%7
[Hopatnpodpe emiong Ot

10 ,
6 <%< 7 kat ot f(6) < f(7)

Emopévag o peyoldtepog 6pog g akorovdiog eivat o
49

Y7 = 1529



